



Главный врач Сузунской ЦРБ вручил награды юнкорам, которые писали о труде врачей и фельдшеров

Мотивация для юнкора

Меня пригласили на церемонию награждения юных корреспондентов в центр «Патриот».

Когда я приехала в село Малышево, то увидела много школьников. Оказалось, что все они были юнкорами. Нас разделили на четыре отряда, и вожатые «Патриота» стали проводить с нами игры и творческие конкурсы. Например, было забавно и немного неловко звать кого-то по имени, но после узнавать, что его зовут совсем иначе.

Потом каждому отряду дали задание создать свой журнал. Наша команда, недолго думая, выбрала тему «Мода». Мы еле-еле уложились в отведённое время. Обложку журнала разрабатывали я и моя одноклассница Виктория Гопп. Но, критично оценив своё творение, мы поняли, что ещё не готовы отдавать его в массовое производство. Тем не менее журнал получился красочный и своеобразный, а журналы других отрядов тоже интересные, полезные и даже познавательные.

Далее Николай Новиков, представитель молодёжного парламента

Новосибирской области, рассказал нам о Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России».

И вот началась сама церемония награждения лучших юнкоров. На ней присутствовали не только сотрудники районной газеты, но и представители разных предприятий и организаций. Было приятно слушать их благодарности и пожимать руку в знак признания нашего творчества. Никто не уехал из «Патриота» без грамоты и награды за юнкоровскую работу. А в конце мы все вместе сфотографировались на память.

Это мероприятие стало для нас мотивацией продолжать писать статьи в газету. Для начинающих журналистов такая поддержка со стороны читателей, которые с удовольствием покупают газету и уже интуитивно открывают нужную страничку, очень важна. Мы искренне ценим каждое пожелание и в дальнейшем будем стараться ещё больше.

Валерия ВОСТРИКОВА,
Сузунская школа №2

Первый друг и первый зуб

Мой любимый воспитатель – Елена Анатольевна Медведева. Я уже давно учусь в школе, но помню её и люблю. Накануне профессионального праздника решила взять у неё интервью.

– Вы помните свой первый рабочий день в должности воспитателя?

– Я пришла на работу в канун новогодних праздников в образе Деда Мороза. Поэтому знакомство с детьми прошло легко и непринужденно.

– Чем Вам нравится работа в детском саду?

– Тем, что можно радоваться обычным вещам. Каждый день происходят новые события в жизни ребёнка – появился первый друг, выпал первый зуб, даже первая любовь бывает именно в детском саду. Столько положительных эмоций невозможно получить, работая в другом месте.

– А какую роль играет воспитатель в жизни детей?

– Мы невольно становимся образцом для подражания, малыши

говорят нашими словами, знают наши привычки, верят нам. И мы должны объяснить им главное в жизни: что такое хорошо и что такое плохо.

– Каким должен быть человек, планирующий работать с детьми?

– Мудрым, честным, искренним, интеллигентным, любознательным и обязательно любящим. Выбирая профессию воспитателя, вы берёте билет в один конец. Кто однажды пришёл к детям – останется с ними навсегда. По-другому быть не может! Когда по утрам малыши приходят в детсад и обнимают тебя, а на улице встречают уже взрослые юноши и девушки и очень радуются этой встрече, значит, ты выбрал правильный путь, не зря работаешь воспитателем. Главное в нашей работе – любить детей.

– Спасибо, Елена Анатольевна, за беседу. Желаю Вам благодарных воспитанников, профессиональных успехов и личного счастья!

Варвара БЕЛЕШОВА,
Сузунская школа №1

Лучшие моменты в жизни

Одно из лучших воспоминаний моего детства – о любимых воспитателях и нянечках детского сада.

Мой любимый воспитатель – Елена Васильевна Истратова. Она учила меня складывать буквы в слова, писать «мама» и «папа», лепить из пластилина и рисовать. И всё с таким терпением и любовью, которые, наверное, немногим даны в наше время.

Работать с детьми – это призвание. Ведь малыши приходят в детсад, ничего не умея. Воспитатели учат их держать ложку, пить из кружки, играть. Наша Елена

Васильевна всегда будет для нас, её воспитанников, светлым воспоминанием на всю жизнь.

Я завидую по-доброму деткам, которые сейчас находятся в её тёплых и ласковых руках! Никакие слова не могут передать, насколько мы, прошедшие её «школу», благодарны ей. Пусть наша Елена Васильевна будет здорова, чтобы её энергии и сил хватило ещё на много-много воспитанников, которые, как и я, будут помнить лучшие моменты детского сада.

Анастасия ДЕЙС,
Сузунская школа №1



Воспитатель из моего детства

Чтобы быть воспитателем детского сада, надо быть терпеливым, заботливым, ласковым, добрым, понимающим, интересным, позитивным, творческим человеком.

Как раз такая моя воспитательница из детского сада «Теремок» Светлана Николаевна Пирожкова. Она вложила в меня частичку своего сердца и души, каждый день встречала меня с улыбкой на лице и дарила своё тепло.

О Светлане Николаевне можно говорить бесконечно. Любит детей, стремится дать им что-то новое, увлекательное и радостное. Всегда энергичная, жизнерадостная, целеустремленная, трудолюбивая. Она понимает каждого ребёнка.

Для меня Светлана Николаевна была второй мамой, которая поддерживала в трудную минуту и давала советы. Мне всегда было с ней интересно. Благодаря ей я любила детский сад и хотела приходить туда постоянно. Сегодня хочу пожелать каждому ребёнку такого воспитателя, как она!

Яна ОЛЬХОВСКАЯ, Сузунская школа №1



Десятый класс

В нашей школе есть специализированный десятый класс аграрно-технологического направления.

Здесь углубленно изучают определённые предметы. Ученики концентрируются на том, что им действительно интересно и может пригодиться в будущем при выборе профессии. Глубокие знания, дополнительные возможности, участие в профильных мероприятиях, а также поддержка со стороны учителей – всё это преимущества такого обучения! Учи-

теля становятся ключевыми наставниками, готовыми помочь и поддержать своих учеников.

Десятый класс – это уникальный период в жизни каждого школьника. Это время новых возможностей, вызовов и открытий. Используйте его с пользой: учитесь, развивайтесь, общайтесь и наслаждайтесь школьными годами! Пусть этот год станет для вас незабываемым этапом на пути к взрослой жизни.

Виолетта НЕКРАСОВА,
Сузунская школа №1



Финишировала второй

Я принимала участие в Открытом Первенстве Сузунского района по лёгкой атлетике на призы бронзового призёра Чемпионата мира, мастера спорта России Марины Николаевны Лисуновой-Карнаушенко.

На соревнованиях было очень много спортсменов не только из Сузуна, но и из других районов и городов. Я бежала дистанцию 100 метров со своими ровесницами. Перед первым стартом было очень волнительно, но в этом забеге я смогла прибежать первой. Поэтому мне пришлось бежать и в финале, в котором я чуть-чуть отстала и прибежала второй.

Я рада, что в нашем посёлке проходят такие соревнования, ведь участие помогает развивать дисциплину, целеустремлённость, уверенность в себе и умение справляться с трудностями.

Эвелина КУЗНЕЦОВА,
Сузунская школа №1

Работа мечты моей мамы

Работать в детском саду – тяжёлый труд. Нужно всему научить крошечных ребятшек и подготовить их к школе.

Моя мама, Мария Валерьевна Брацунова, работает воспитателем в детском саду «Журавлик». Ей очень нравится эта профессия, потому что мама всегда идёт на работу с улыбкой на лице, независимо от того, какое у неё настроение.

Хочу поздравить свою маму с Днём дошкольного работника, пожелать ей дальнейших успехов и всегда получать удовольствие от своей работы!

Анна БРАЦУНОВА, Сузунская школа №1

Широка страна моя родная

В селе Шарчино на площадке у Дома культуры состоялся торжественный концерт под названием «Широка страна моя родная», посвящённый патриотической тематике.

Здесь собрались жители села, желающие приобщиться к творчеству и почувствовать единство с родной землёй. Программа концерта включала в себя яркие вокальные номера, посвящённые России. Артисты исполнили композиции о красоте и величии на-

шей Родины, её богатой истории и традициях. Каждое выступление было наполнено глубоким смыслом и искренними чувствами.

Зрители с большим интересом следили за происходящим на сцене, подпевали знакомые мелодии и поддерживали артистов бурными аплодисментами. Тёплая осенняя погода только способствовала созданию особой атмосферы праздника и единения.

Кирилл КАПСКИЙ,
Шарчинская школа